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Fundargerð stjórnar HSK mánudaginn 19. febrúar 2018 kl. 17:00

Fundur haldinn í Selinu á Selfossi

Mætt:  Guðríður Aadnegard,  Guðmundur Jónasson, Anný Ingimarsdóttir,  Helgi S. Haraldsson og Baldur Gauti Tryggvason og Engilbert Olgeirsson

Olga Bjarnadóttir,  Gestur Einarsson og  Gísli Brynjarsson varamaður mættu ekki.
Formaður bauð fundarmenn velkomna og setti fundinn.

Dagskrá fundarins:
1.         Fundargerðir stjórnar HSK  
1.1
Fundargerð stjórnarfundar frá 8. janúar sl.  Lögð fram og samþykkt.
2.
Fundargerðir til kynningar
2.1
Fundargerð sögu- og minjanefndar frá 26. janúar sl.  Fyrsti hluti af myndum er komin inn á 
Héraðskjalasafn inn á myndasetur.is
2.2
Fundargerð 7. fundar framkvæmdanefndar ULM í Þorlákshöfn frá 31. janúar sl. Lögð fram til kynningar.
3. 
Málefni milli stjórnarfunda (önnur en nefnd eru í öðrum dagskrárliðum)
3.1
Guðríður mætti á 41. sambandsráðsfund UMFÍ í Reykjavík 13. janúar sl. – Guðríður sagði frá 

fundinum.  Rætt var um inngögnu íþróttabandalaganna.
3.2
Umf. Ásahrepps hefur verið tekið af skrá sem eitt aðildarfélaga HSK, sbr. ákvörðun síðasta stjórnarfundar HSK.

3.3
Umræðupartý UMFÍ, sem halda átti 2. febrúar, var frestað.
4.
Aðalfundir, þing, afmæli og ráðstefnur  ofl.
4.1
Boð á þing Kraftlyftingasambands Íslands 18. febrúar. 
4.2
Boð á Karateþing 24. febrúar.

4.3
Boð á 46. ársþing Blaksasambands Íslands 4. mars nk.

4.4
Boð á ársþing Akstursíþróttasambands Íslands 10. mars nk.

5.
Bréf til afgreiðslu og/eða kynningar
5.1
Tölvupóstur frá UMFÍ er varðar umsóknir í Fræðslu- og verkefnasjóð UMFÍ. – Lagt fram til kynningar.
5.2
Tölvupóstur frá UMFÍ er varðar umsóknir í Umhverfissjóð UMFÍ. – Lagt fram til kynningar.
6.
Annað aðsent efni til kynningar
6.1

Úrslit héraðsmóta, sjá www.hsk.is.  

6.2

Áveitan og Hvatarblaðið.
6.3
Ársreikningar frá aðildarfélögunum Hamri, Sleipni, Skotíþróttafélagi Suðurlands, Golfkl. Þorlákshafnar, Golfkl. Ásatúns, Golfkl. Öndverðarness, Golfkl. Kiðjabergs og Umf. Dagsbrún
6.4
Ársskýrsla og ársreikningur Þjótanda.

6.5
Fundargerð aðalfundar UBH.

7.
#metoo 

7.1
Bréf frá ÍSÍ frá 31. janúar sl. er varðar #metoo. Skilaboð ÍSÍ eru skýr: Ofbeldi verður ekki liðið! 
7.2
Tölvupóstar frá UMFÍ og ÍSÍ er varðar #metoo.  
Stjórn HSK fagnar þessum kröftugu viðbrögðum og  skorar á UMFÍ og ÍSÍ að stofna fagteymi utan um þessi mál.  Með fagteymi geta félög og sambandsaðilar leitað stuðnings og fengið aðstoð til að vinna úr málum sem geta komið upp innan hreyfingarinnar.   Stjórn HSK tekur fram að ofbeldi verður ekki liðið, slíkt fagteymi yrði bæði forvörn sem og að vinna úr slíkum málum.
8.
Ársreikningar

8.1
Ársreikningur HSK  2017.- Lagður fram.
8.2
Rekstrarreikningur Verkefnasjóðs HSK 2017. – Lagður fram.
9.
Héraðsþing HSK í Þorlákshöfn 10. mars 2018

9.1
Fréttir frá kjörnefnd. – Er í vinnslu.
9.2
Undirbúningur héraðsþings, s.s. prófarkalestur ársskýrslu. – gengur vel, verið er að vinna að ársskýrslu.  
9.3
Þinggjald. – Ákveðið að hafa það sama og undanfarin ár. kr. 2.500 á fulltrúa.
9.4
Prentun ársskýrslu. – leitað var eftir tilboðum.  Fjögur tilboð bárust og var tekið tilboð frá Ísafoldarprentsmiðju, sem bauð best.
9.5
Heiðursviðurkenningar HSK. – Þó nokkur umræða undir þessum lið.
9.6
Dagskrá þingsins. – Dagskrá eins og í síðasta ári byrjað kl. 9:30 – rætt um möguleika á  styttingu þings á komandi árum.
9.7
Starfsmenn þingins. -  Rætt verður við heimamenn í Þorlákshöfn með að manna þetta.
9.8
Tillögur stjórnar, þ.m.t. fjárhagsáætlun HSK og umræðupunktar.  – Rætt um tillögur og umræðupunkta. 

10.
Landsmótið á Sauðárkróki 12. – 15. júlí 2018  
Rætt um hvort eigi að hafa landsmótsnefnd eins og hefur verið undanfarið.  Nú er mótið opið öllum og fólk skráir sig sjálft óháð hvort það sé í ungmennafélagi eða ekki.  Hvað ætti landsmótsnefnd að gera, nefndin hefur m.a. haft það hlutverk að sjá til að þátttaka sé í öllum greinum.  Samþykkt var að fá kynningu á mótinu á HSK þingi. 
11.
Samningar HSK við sveitarfélögin

11.1
Hugsanlegt samkomulag/samningur við Bláskógabyggð vegna húsaleigu íþróttamannvirkja á Laugarvatni.  – Ófomlegt samkomulag hefur verið á milli sveitarfélaga og HSK að það síðarnefnda þurfi ekki að borga húsaleigu þegar HSK mót eru haldin.  Undantekning hefur þó verið á Laugarvatni, þar hefur þurft að greiða fyrir aðstöðuna sem hefur gert það að verkum að Laugarvatn hefur verið sniðgengið  þegar kemur að vali  hvar eigi að halda HSK mót í hinum ýmsu greinum.  Tvö HSK mót voru þó haldin þar á síðasta ári og þurfti HSK að greiða fyrir aðstöðuna. Framkæmtastjóra falið að senda bréf til sveitastjórnar Bláskógarbyggðar og óska eftir að fá fría aðstöðu þegar HSK mót eru haldin.  Engilbert greindi frá því að hann hefur nú þegar sent tölvupóst á sveitafélagið vegna þessa máls.  
11.2
Ein af forsendum þess að HSK geti gerst fyrirmyndarhérað er að gera samninga við sveitarfélögin.  Nokkur umræða var um þennan lið.   UMSE er orðið fyirmyndarhérað, ákveðið að framkæmdarstjóri myndi setja sig í samband við forsvarsmenn UMSE og fá að sjá samninga þeirra við sveitafélögin.  
12.
Næsti stjórnarfundur. Dagsetning ekki ákveðin, verður ekki fyrr en eftir héraðsþing.
Fundi litið kl. 18:30
Anný Ingimarsdóttir ritaði fundargerð.
